L’  Ajuntament de Cabra del Camp els informa que el passat dia 13 de març de 2015, va ser aprovada per la Junta de Govern Local la FASE 1 del modificat del projecte d’urbanització de la Urbanització Mas del Plata, amb incorporació de la xarxa de residuals .
Aquesta 1a FASE , consisteix en l’ execució d’un tram del carrer Alió , des del tram arranjat de l’ entrada fins a la cruïlla del carrer Olot.

Aquesta obra inclou clavegueram, pluvials, pavimentació i voreres, sent el clavegueram nou, la part més important del projecte, donat que per ser funcional, es farà també el tram del carrer Nulles .

Els preus unitaris previstos en aquesta 1a FASE del projecte no han variat respecte al projecte total  aprovat definitivament el 6 d’ agost de 2010, és a dir, que malgrat executar l’ obra per fases, no ha suposat cap increment en els preus previstos inicialment.

Volem destacar també la importància d’iniciar aquesta obra pels següents motius:

Primer .- Pel mal estat del carrer Alió ,que és l’ artèria principal de la urbanització , atès que diàriament és utilitzat per tots els veïns i veïnes.
Segon.-  Per adequar la situació urbanística de les parcel·les a la normativa vigent, que cada vegada és més restrictiva pel que fa a l’ atorgament de llicències urbanístiques. 
Tercer.- L’ execució d’aquesta obra ens servirà com a referència per determinar els possibles problemes constructius de la pròpia obra i també, i molt important , per conèixer la morositat que es pugui derivar del cobrament de les quotes urbanístiques.
Quart.- El fet d’ executar-ho per fases petites , comportarà que la quota a satisfer sigui d’ una quantitat assumible per tothom . En concret en aquesta 1a FASE, està previst que la quota que es posarà al cobrament serà d’un import aproximat de tres-cents euros, variant en funció de la superfície de les parcel·les.

Cinquè.- El procediment a seguir per a l’ execució definitiva d’ aquesta 1a FASE de l’ obra d’urbanització serà , per tal de donar compliment a la legislació aplicable, el redactat i aprovació del plec de clàusules per a la licitació de l’ obra , la seva publicació i posterior adjudicació de l’ obra.

Per més informació podeu posar-vos en contacte amb l’ Ajuntament de Cabra del Camp, trucant els dimecres de 9 a 15 hores al 977630131 o al telèfon mòbil 669191599.
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L’ alcalde,

Andreu Ferré Targa
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